

淮安市首家拥有医疗资质

金湖夕阳红：“医养结合”让夕阳无限好

随着老龄人口的不断增长，养老问题近年备受关注，新型养老模式和与之配套的养老服务体系建设，已列入国家民生大计的重要一环。党的十九大报告明确提出：“积极应对人口老龄化，构建养老、孝老、敬老政策体系和社会环境，推进医养结合，加快老龄事业和产业发展。”医养结合已然成为养老行业重要的发展方向。

“子女都很忙的，在这里有医生、护士、护理员照顾我，家里人也放心。”面对“银发人群”爆发式增长，集居家养老、机构养老和医疗养老为

一体苏北地区最好综合养老社区——颐乐居·金湖夕阳红自亮相以来，就吸引了众多市民的目光。

颐乐居·金湖夕阳红融入了源自美国成熟的CCRC养老模式，总投资约1.2亿元，地处城南低碳新区，空气清新，5路公交车始末站，交通便利。可为金湖新增养老床位600多张，其中200多户为老年住宅式公寓。在以养老为主体的同时，兼具养生、娱乐、休闲、医疗、康复、保健等多功能于一体的专业化养老机构，可以满足各阶段长者的养老需求。

品质兑现 医疗资质成功办理

说起养老服务，医养结合是热门话题，其将“医”和“养”有效对接，在解决养老问题的同时，也能解决就医问题。在各级领导的关心与支持下，在全体职工的共同努力下，金湖夕阳红护理院于4月24日经卫计委核准为医疗机构，并准予执业！成功拿到医疗资质，意味着金湖夕阳红的医养结合模式已真正落地。这也是淮安目前唯一一家拥有养老机构许可证和医疗机构许可证，可同时提供居家活力养老、半自理介助养老和医疗介护养老

的全程照护关爱的综合养老社区。

近期，国家卫生健康委家庭司家庭处副处长刘明、上海市社会科学院城市与人口发展研究所所长周海旺等一行领导及专家就全国计划生育家庭养老照护试点市中期评估来到金湖夕阳红，在了解到社区运用的医养结合模式不仅方便入住长者就诊，而且也大大减少医疗费用时，领导们对于这种真正意义上的医养结合给予充分肯定与赞赏。

自2017年6月19日正式开业以来，金湖夕阳红运营有条不紊，入住长者逐日增加。随着医疗资质的成功办理后，可实现社区内长者医与养的有机结合。入住长者在享受生活照顾的养老同时，也能享受医疗护理服务。如遇小毛病，不需要走出社区，即可安心就诊，看病买药，并能每天提供免费血压测量及健康咨询。未来，随着智慧养老平台的介入，通过人机交互、信息交换、大数据分析和人工智能，将实现精准化服务和精细化管理，以此契合不断变化的个性化养老需求，长者将多方位、多层次享受优质医疗服务。目前，金湖夕阳红正在积极对接医、农保。成功接入医、农保后，后期入住长者看病就医，进行医疗康复护理都将享受便利和优惠，从而减轻医疗费用的支出。



医疗级护理院和长者需要的各项生活配套设施组成，实现居家活力养老、半自理介助养老和医疗介护养老的全程照护关爱。

社区内的老年公寓入住对象为身体健康，生活完全自理的长者，提供的是居家式养老服务。实行一次性收取养老服务费，提供终生养老服务。而当长者有其他需求，需要退出入住的公寓时，公司将把剩余的养老服务费用退还给长者。当然，退出后的长者还可以用退还的养老服务费用，根据不同需求优先到托老部或者护理院养老，继续自己的老年生活。

托老部入住对象为半健康，需要提供介护服务的长者。这里配有专业的护理员，除了为长者提供必要的日常护理、照料服务外，还会组织长者进行力所能及的文体活动。

医疗级护理院入住对象为身体完全不能自理并患有疾病的长者。社区除提供专业的护理员护理外，还拥有配套的医护团队，可以对长者进行24小时的健康监护。

为更好地满足长者的生活需求、精神需求以及文娱需求，中心专门设置了各项老年生活配套设施。由于颐乐居所有的服务团队均为自己打造的团队，因而可以做到任何问题及时响应，任何意见直接反馈到公司内部，进而保障长者的服务质量。同时“颐

乐居”以“情如亲生，奉若父母”为服务理念，本着公益特性和感恩文化，积极承担社会责任。在维持经营的前提下，提供了很多保本经营和免费的养老服务。

在金湖夕阳红走一走，您不难发现，这里的长者个个都精神奕奕。在金湖夕阳红的长者每天有事情做，有得玩，有人陪。社区专门设置了各项文体活动中心，如棋牌室、阅览室、书画室、老年大学等。定期组织各项活动，手指操、护心操、击鼓传花、包饺子、包元宵、猜灯谜、生日会、联欢会……总体意义上，退休后的长者都进入养老阶段，此时，他们需要的是一个生活方式类同、观念相通，又有倾诉交流对象的群居环境。在金湖夕阳红，他们个个养老享老！

接受预订登记：0517-86981221
接待地址：城南干道99号



综合养老社区 满足不同长者需求
金湖夕阳红采用综合性、多元化养老模式，由老年住宅公寓、托老部、

金湖县民政局关于开展非法社会组织排查举报工作的公告

近年来，一些非法社会组织采取类似合法社会组织的名称开展诈骗、敛财、侵害他人权益等活动，破坏了社会组织的健康发展环境，危害了国家安全和稳定。为治理非法社会组织活动乱象，打击非法社会组织，保障社会组织合法权益，促进我县社会组织健康有序发展，决定开展非法社会组织排查举报工作。现将有关事项公告如下：

- 一、非法社会组织的类型**
- 1、未经登记擅自以社会组织名义开展活动；
 - 2、被撤销登记后继续以社会组织名义开展活动的组织；
 - 3、筹备期间开展筹备以外活动的社会组织。
- 二、查验非法社会组织的方法**
- 1、公民个人、企事业单位和其他组织加入某个社会组织或与其合作时，应当先查验该组织是否具备合法身

- 份，以免上当受骗；
 - 2、各类媒体在对社会组织进行宣传报道时，要按有关规定，主动查验其身份是否合法；
 - 3、各类会议场所承办社会组织举办的会议论坛等活动时，主动查验其身份是否合法；
 - 4、有影响力的知名人士要增强社会责任感，在受邀出席社会组织活动时，事先查验其身份是否合法，杜绝为非法社会组织站台。
- 三、甄别非法社会组织的方式**
- 1、联系我县民政局，查询其注册登记的情况；
 - 2、查看是否有登记管理机关颁发的社会组织登记证书；
 - 3、通过民政部社会组织管理局官方网站“中国社会组织网”（网址是：<http://www.chinanpo.gov.cn/in->

[dex.html](#)）点击“全国社会组织信息查询”进行查询，或者关注官方微信“中国社会组织动态”公众号，点击“我要查询”进行查询。

- 四、举报联系方式**
- 1、举报电话：86895032
 - 2、举报邮箱：jhmz_mjzz@126.com
 - 3、邮寄举报材料地址：金湖县民政局社会组织管理科

欢迎社会各界和广大群众积极举报非法社会组织，一经查实，将依法予以取缔。特此公告。

金湖县民政局
2018年5月4日

通告

因乡道Y304路段上白马湖大桥重建施工需要，为保障行车和施工的安全，在施工期间该路段实施全封闭施工，禁止所有车辆和行人通行。请所有途径该路段的车辆及行人绕道行驶。施工期间为2018年5月1日至2018年12月31日，由于施工给您带来不便请谅解！感谢您的配合！

金湖县公安局交通警察大队
金湖县路政大队
2018年4月25日



清润 养生 健康 生活

荷润荷叶凉茶精选金湖优质荷叶，纯植物萃取，搭配优质蜂蜜，口感清甜纯正，清润滋养，是当之无愧的养心佳品。

江苏金生缘食品科技有限公司
地址：江苏省金湖县经济开发区理士大道55号

全国服务热线
400-650-6780

地址：金湖县园林路325号、理士大道55号 服务热线：0517-86906140、13305232491



纯天然植物萃取，不含防腐剂，不含添加剂

荷叶凉茶

CLASSICAL Lotus Leaf Herbal Tea

草本植物饮料 净含量:310ml